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ات   20الوحدة   ت  ت  ب  ت  مة  الت  ي  ص ق  ق  لاك ون  : الاهت 

الثانيةالسلسلة 
: 10تمرين ال

من معلومات الجرد لمؤسسة " آلاء الرحمان " التي قامت بشراء سيارة بتاريخ  
 4لاك الخطي خلال بطريقة الإهتدج يتم اهتلاكها  2666666بمبلغ  60/60/3602

دج  066666عرفت السيارة خسارة في القيمة بمبلغ  20/03/3604سنوات، بتاريخ 

المطلوب :

حساب إهنلاك الدورة الأولى -0
20/03/3604إعداد مخطط الإهتلاك المعدل بعد إثبات خسارة القيمة بتاريخ  -3
 20/03/3604سجل محاسبيا اهتلاك و خسارة القيمة في  -2

: 10رين التم

استخرجت  20/03/3602من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة " سيرتا " بتاريخ  
الحسابات التالية :

دائنمديناسم الحسابر ح
302
302
3102
3102
3202

 المنشآت الصناعية و التقنية
 البناءات

اهتلاك المنشآت الصناعية و التقنية 
 اهتلاك البناءات

المنشآت خسارة القيمة عن 
 الصناعية و التقنية

0266666
0366666

0266666
3026666
266666

معلومات الجرد : -

  36المنشآت الصناعية و التقنية تهتلك بمعدل %
  63/06/3603معدات النقل تم اقتنائها بتاريخ 

المطلوب :

حدد تاريخ انشاء المنشآت الصناعية والتقنية -0
معدل البناءاتحسب  -3
الاهتلاك الخطي للمنشآت التقنية والصناعيةاعداد مخطط  -2
20/03/3602سجل قيود التسوية بتاريخ  -4
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: 10التمرين 

استخرجنا  20/03/3600من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة " ريحانة " بتاريخ  
الأرصدة التالية :

دائنمديناسم الحسابرح
364
302
3164
3102

 برمجيات المعلوماتية و ماشابهها
 البناءات

اهتلاك برمجيات المعلوماتية و ماشبهها
 اهتلاك البناءات

066666
0466666

003266
334666

: معلومات الجرد -

عرفت لها خسار  60/60/3602برمجيات المعلوماتية و ماشابهها تم اقتناؤها بتاريخ  -0
 20/03/3604دج في  20266في القيمة بـ : 

 3600/ 20/03سعر بيع البناءات الصافي المحتمل في ، % 3معدل اهتلاك البناءات  -2
دج 0623666هو 

المطلوب :

مجيات المعلوماتية وماشبهها ؟رحدد معدل اهتلاك ب -0
حدد تاريخ اقتناء البناءات ؟ -3
20/03/3600تسجيل قيود التسوية بتاريخ  -2

: 10التمرين 

دج مع  3666666بمبلغ  60/60/3661قامت مؤسسة " فضيل " بشراء آلة صناعية بتاريخ 
 % 36العلم ان المؤسسة تطبق طريقة الاهتلاك الخطي بمعدل 

عن هذه الالة الصناعية ونميز حالتين : لقامت المؤسسة بالتناز 60/60/3600بتاريخ 

  دج على الحساب 036666الحالة الاولى : مبلغ التنازل
 0032دج بشيك بنكي رقم  266666: مبلغ التنازل  الحالة الثانية

 : المطلوب 

بالنسبة للآلة 20/03/3600سجل قيد الاهتلاك المحاسبي المتعلق با  -
سجل عمليات التنازل مبينا نتيجة العمليات -
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: 10التمرين 

استخرجنا  20/03/2018من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة " الباهية " بتاريخ 
 ارصدة الحسابات التالية :

دائنمديناسم الحسابرح
302
3013
3102

31013
32013

 البناءات
 معدات النقل

 اهتلاك البناءات
 اهتلاك معدات النقل

خسارة القيمة عن معدات النقل

0166666
؟

306666
060326
22026

معلومات الجرد: 

تطبق المؤسسة الاهتلاك الخطي -0
سنويا، تم شراؤها بتاريخ انشاء % 3.2البناءات تهتلك بمعدل اهتلاك خطي  -3

المؤسسة
معدات النقل تتكون من : -2

)خسارة القيمة  دج 066666:  سعربـ 20/03/3601تم التنازل عن الحافلة في  -0
 الموجودة في ميزان المراجعة قبل الجرد تخص الحافلة فقط (

المطلوب :

اوجد تاريخ انشاء المؤسسة -0
اوجد المعدل المشترك لإهتلاك معدات النقل -3
اعداد مخطط الاهتلاك الخطي للحافلة -2
سجل عملية التنازل للحافلة -4
20/03/2018سجل قيود التسوية بتاريخ  -2

تاريخ الإقتناءالقيمة الأصليةالعناصر
سيارة سياحية

 حافلة
226666
226666

63/60/2014

26/60/2016
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: 10التمرين 

استخرجنا  20/03/2018من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة " وسيم " بتاريخ 
 الأرصدة التالية :

دائنمديناسم الحسابرح
302
3102
301
3101
3201

 البناءات
 اهتلاك البناءات

 معدات النقل 
 اهتلاك معدات النقل

خسارة القيمة عن معدات النقل

3666666

0220666
266666

200666
06666

معلومات الجرد :

% 3.2معدل اهتلاك البناءات  -0

معدات النقل ملخصة في الجدول التالي : -3

المبلغ متضمن  البيان
الرسم

الاهتلاك  تاريخ الحيازة
المتراكم

ملاحظات

؟ A 036666 63/60/2014 206666المركبة 
-؟B20066663/60/2015المركبة 

المطلوب :

20/03/2017العلم ان خسارة القيمة سجلت بتاريخ مع 

دج 066666محققة فائض قيمة بمبلغ B تم التنازل عن المركبة  20/03/3601بتاريخ 

  ؟سجل عملية التنازل مبينا العمليات الحسابية
  ؟ 20/03/2018سجل قيود التسوية بتاريخ 


